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Табличні величини. Масиви
Наприклад.
А:аггау[1..5] of integer; B:array[5..10] of real;
Один і той самий масив А в наведених виїде прикладах опи​саний двома різними способами.
При зверненні до масиву потрібно вказати ідентифікатор змінної-масиву, а також ще й індекс, який вказує на місцезнаход​ження необхідного значення в масиві. Індекс записується біля ідентифікатора змінної-масиву в квадратних дужках. Тип індексу повинен належати до будь-якого скалярного типу, крім дійсного.
Наприклад.  а[1], а[5], Ь[2]
Паскаль не має засобів одночасного введення-виведення всіх елементів масиву, тому введення і виведення значень здійснюється поелементно.
Під час роботи з масивами програма записується для роботи лише з однією величиною-елементом масиву, а потім охоплюєть​ся циклом, який почергово перебирає всі елементи масиву.
Задача. Знайти суму елементів одновимірного масиву.
Program SummaLinMassiv; Var A:array[l.. 5] of integer; iiinteger; S: integer; begin
for i:=l to 5 do begin
write('A[',i,']='); readln(A[i]); end; S:=0;
fori:=l to 5 do S:=S+A[i]; writeln('MacHB A:');
